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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                 

                      

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κα Αλεξοπούλου Αναστασία – 

Αικατερίνη  

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 4322/18-2-2021 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα Αλεξοπούλου 

Αναστασία - Αικατερίνη, κοινοποιούµε: 

� To µε α.π. 20718/12-3-2021 έγγραφο της εταιρίας «Ανεξάρτητος ∆ιαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

Α.Ε.», από το οποίο προκύπτει ότι ο ∆ιαχειριστής του ∆ικτύου Μεταφοράς διαθέτει όλα τα σύγχρονα εργαλεία 

εποπτείας και ελέγχου της λειτουργίας του Συστήµατος και παράλληλα έχει καταρτίσει και υλοποιεί πρόγραµµα 

ανακαίνισης εξοπλισµού, ενώ, όσον αφορά τις πιθανότητες ενός συνολικού «blackout», αυτές είναι πρακτικά µηδενικές  

� To µε α.π. 5827/1-3-2021 έγγραφο της εταιρίας «∆ιαχειριστής Ελληνικού ∆ικτύου ∆ιανοµής Ηλεκτρικής Ενέργειας 

Α.Ε.», από το οποίο προκύπτει ότι το ∆ίκτυο ∆ιανοµής εκσυγχρονίζεται διαρκώς, ενώ ο εξοπλισµός που παραµένει σε 

αυτό συντηρείται σύµφωνα µε το ισχύον θεσµικό πλαίσιο και τις διεθνείς πρακτικές.   

Παράλληλα, ενηµερώνουµε ότι ο αρµόδιος Ρυθµιστής (ΡΑΕ) βρίσκεται σε συνεργασία µε τον ∆ιαχειριστή ∆ικτύου, 

προκειµένου να συστηµατοποιηθούν και τυποποιηθούν τα στοιχεία που σχετίζονται µε συµβάντα διακοπών 

τροφοδότησης, στο πλαίσιο εφαρµογής των διατάξεων του Κώδικα ∆ιαχείρισης ∆ικτύου γα την ποιότητα υπηρεσιών.     

Σε κάθε περίπτωση το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα εκσυγχρονισµού των 

∆ικτύων, και πριν τα καιρικά φαινόµενα µε την ονοµασία «Μήδεια», διερεύνησε τη δυνατότητα χρηµατοδότησης από 

το Ταµείο Ανάκαµψης και Ανθεκτικότητας της υπογειοποίησης περίπου δύο χιλιάδων χιλιόµετρων εναέριων καλωδίων 

µέσης και χαµηλής τάσης. Στο πλαίσιο αυτό ζητήθηκε από τη ∆Ε∆∆ΗΕ Α.Ε. η εκπόνηση µίας µελέτης προτεραιοποίησης 

των περιοχών, στις οποίες θα πρέπει να υπογειοποιηθούν τα εναέρια καλώδια. Συνεπώς, ο εκσυγχρονισµός των 

∆ικτύων έχει αποτελέσει και εξακολουθεί να αποτελεί αντικείµενο εργασίας για το Υπουργείο Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας.     
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